



2019年7月 第50期

地址：香港盛泰道100號杏花邨

電話：2558-2111

網址：www.annwyllie.edu.hk

校長的 的話



我們一向視家長為合作的夥伴，家長教師會透過康樂、文化及教育活動，加強家長和教師的了解，分享經驗，促進友好關係。

過去三年，本校家長教師會在陳碧玲主席的帶領下，委員們合作緊密，會務暢順。家長教師會經常就學校政策提出意見，並舉辦多項康樂及教育活動，包括校服送贈、英文故事書買賣、植物栽種、機構參觀、堆沙比賽及旅行等.....透過這些活動，本校家長教師會有效加強家長和教師之間的聯繫，一起為學生謀取最大的福利。

在此，衷心感謝家長教師會陳碧玲主席及委員不遺餘力的付出，對培育學生成材作出有效的支援及貢獻。最後，謹祝本校家長教師會會務蒸蒸日上。

蔡婉玲校長

主席 的話



家教會主席

衷心感謝家長，老師們及各委員的信任，繼續擔任今屆家教會主席，感到十分榮幸和感恩。本人加入家教會已有十年，由普通家長義工到家教會委員，當中所學習到的知識和處理各方面會務，讓我受益非淺，作為家長與學校之間溝通的橋樑，深感責任重大，亦感受到家校合作的重要性。在過往的日子裏，我們舉辦了不少活動，例如家長興趣班、參觀、親子旅行、舊校服回收及轉贈、堆沙比賽，親子種植日，一人一花派發，敬師日，復活節禮物制作及贈送，舊英文故事書買賣和義工活動等；(當中親子堆沙比賽在盧偉益老師的帶領下和各家庭的積極配合，更加奪得全場總冠軍四個大獎，可喜可賀)。活動的成功舉辦，除了各委員事前準備功夫充足，更加有賴於一幫無私的家長義工們的協助。希望將來的日子有更多的家長加入家長教師會行列，為我們的下一代謀福利，讓學校和孩子們都受益！繼續攜手合作推動本會會務，發揮「家校合作」的精神！

本會成立至今已二十五屆，得到校長和老師們的支持和信任，在新一屆任期內，我期望繼續透過家校緊密合作，增進家長和教師之間的友誼，從而讓每位學生都能夠在六年的小學生活過得多姿多彩！藉此，要特別感謝蔡婉玲校長和陳加升副校長的支持和幫助！

最後，本人謹代表家長教師會各委員，祝大家身體健康，生活愉快！

主席 陳碧玲

委員 心聲

1C 梁倩澄家長 梁志鵬



大家好！我是1C班梁倩澄家長，好榮幸能夠成為家教會委員之一。本人希望可以出一分力，為學校與家長之間構造一個良好的溝通橋樑，也希望小孩對學校有更多歸屬感，從而令小孩有一個愉快的小學生活。

加入家教會的期間，我親身感受到各委員、校長、老師的熱心，他們無私的付出，也是為了培養小孩在日後有更好的發展。

在未來的時間，我們家校必須緊密合作，攜手建立一個更好的學習環境予小孩，謝謝大家！

2D 李思穎家長 胡海香



今年很榮幸可以當選成為本校第二十五屆家長教師會委員，十分感謝老師及家長們的支持，讓我有機會可以為大家服務。參加了大大小小的

的會議和活動，自己也受益良多，希望能夠繼續和各位教師和委員們合作愉快，共同努力，讓孩子們在快樂的環境中長大。

4B 鍾梓俊家長 盧國梅



大家好！我是4B班鍾梓俊的家長，好榮幸今年得到大家的支持成為家教會委員之一，在過往的日子裏，我參加不少由家教會舉辦的活動。例如：家長興趣班之DIY紅糖薑母茶及DIY生煎包、親子旅行、派發舊校服、種植盆栽、製作復活節毛巾兔.....等。以上活動都有賴家

教會各成員盡職盡責、盡心盡力、不辭勞苦地策劃和完成，這真是值得我們讚賞！而透過多次的會議及活動，讓我有更多的機會認識不同的家長和老師，讓我對學校和家教會運作加深了解，讓我可以和其他家長互享教育子女的經驗和心得，讓我收穫滿滿的！在未來的日子裏我將盡心盡力為大家服務！

祝各位：身體健康！

4D 潘哲朗家長 羅靜敏



大家好！我是4D班學生潘哲朗的外婆，深感榮幸得到各位家長的支持獲選為今屆家教會會員，希望能藉著過往累積做義工的工作經驗，能與其他會員通力合作，將會務進行得盡善盡美。希望各家長能熱衷參加家教會舉辦的各項活動。

藉此多謝校長，老師們和家長們對家教會的信任和支持，與此同時亦多謝主席和各會員對家教會的工作不遺餘力的付出和無私的奉獻。

祝大家身心康泰！謝謝！

25 屆會員大會



校董選舉



家長講座-處理親子衝突雙贏之道



中秋晚會開放日



家長興趣班



堆沙比賽



一人一花



敬師日



親子旅行



中華文化日



救世軍音樂會化妝義工

聖誕節佈置



親子種植日

